

孕妇医院门口遭抢劫 两名学生奋勇擒歹徒

昨天下午,南京中华路,一名年轻男子抢夺一名孕妇的钱包,路人发现后群起追击,其中两名来自南京工程高等职业学校浦口校区的学生更是冲出400多米,将抢钱男子成功抓获,他们见义勇为的做法赢得了众人的由衷夸赞。被抢孕妇面对记者采访时,突然泪流满面,“我当时就想给他们几个跪下来,现在这样的好心人真的不多了!”



被抢孕妇和丈夫紧紧握住两名学生(右一、右三)的手



【目击路人】 两个学生反应可真快

昨天下午4点10分,记者赶到中华路军师巷,只见路口停着一辆警车,群众围得里三层外三层,纷纷议论着刚才两个小伙子英勇抓歹徒的事。

一位姓王的女士向记者描述事发时的情况,下午3点45分左右,她从市第一医院对面的建设银行出来,走到斑马线附近,突然听到一声“有人抢钱!”她正要抬头观看,忽然听到后面传出一声响亮的“我来追!”就见两个小伙子,一个骑着自行车,一个坐在车后面,飞快地朝着中华路方向追去。

“太快了,当时我还没反应过来,他们就冲出去了!”王女士说,后面的小伙子从车上跳了下去从慢车道包抄,骑自行车的小伙子干脆“杀”进了快车道,拼命地朝着前面蹬,此时,她看到那个抢钱的人是个穿白色衬衣的年轻男子,也在快车道上拼命逃窜,而且还变化着路线,走着“S”形。

王女士说,当她赶到中华路东侧军师巷巷口处,抢钱男子已经被两个小伙子摁倒在地,过了几分钟,一名挺着大肚子的女子气喘吁吁地跑了过来,原来她就是被抢钱包的人。此时更多的群众围了上来,抑制不住激动,动手打了那个抢钱男子。

王女士激动地说:“我永

远忘不了那两个小伙子的样子,还有他们那一声吼‘我来追!’真的,他们太勇敢了!”

【被抢孕妇】 没想到光天化日会被抢

随后记者在派出所见到了被抢的孕妇马芸芸,她告诉记者,她已经怀孕9个月了,医生告诉她再有几天就要生产了,昨天下午她是准备去医院体检的,根本没想到会碰上抢钱的。

“中午我在父亲家吃饭,饭后我准备先回夫子庙的家,然后就去医院体检,我弟弟要送我,我都拒绝了。”马芸芸说,当时她左手拿着一个大钱包,里面装了1600元钱和一部手机,从中华路走到市第一医院西面的长廊,突然后面一个人过来拍了一下她的胳膊。

马芸芸说:“当时我以为是熟人,一回头,后面的人手一把夺走了钱包,同时把我往外一推!”马芸芸当时被推得靠到了墙上,看清抢钱男子时他已经跑出了好几米,“抢钱了,有人抢钱了!”马芸芸立即大声喊起来。

“当时我看那个人好像为了甩掉我,跑到了快车道上,往对面跑,我就跟着也上了快车道!”马芸芸说,当时自己已经懵了,脑子里一片空白,后来她看到骑车的小伙子已经追上了,而且还有不少人正在追,她一边小跑着追,一边不断地喊,已经完全忘掉自

己是个孕妇。

马芸芸说,抢钱男子很狡猾,从马路东侧跑到西侧,然后又跑回东侧,不少骑车跟着追的人都因此放弃了,只有那两个小伙子一直在追,毫不放松,硬是把抢钱男子抓到了。

据现场的一位目击者称,骑自行车的小伙子追到军师巷巷口,丢下自行车往抢钱男子身上扑去,那个人把钱包往小伙子身上砸,“他可能是想,我把钱给你总不会追了吧。”小伙子根本不为所动,继续追赶,终于把那人抓住。钱包被后面的市民捡起交给了孕妇。

【勇猛学生】 不抓到那家伙不罢休

据马芸芸讲,当她拿回钱包时,才发现自己也跑了100多米,同时意识也开始恢复。在和记者说话时,马芸芸突然泪流满面,“我当时就想给他们几个跪下来,现在这样的好心人真的不多了!”

更让马芸芸意外的是,那两个小伙子抓到交给警察后,掉头就走了。马芸芸突然反应过来,连忙请民警去追那两个小伙子,后来总算在马路对面找到了正欲离去的两人。

昨天下午6点多,记者终于在秦淮分局白鹭洲派出所外等到了做完笔录的两名小伙子。据了解,两人均是南京工程高等职业学校浦口校区机电专业的学生,两人一个

叫杨阳,今年18岁,一个叫张建柱,17岁。昨天下午,他们是请假出来办事的,正巧遇上有人抢劫。

杨阳说,他当即就朝着抢钱男子逃跑的方向骑过去,张建柱在后面还猛推了他车后座一把给他加速,当时虽然是在快车道上,但是已经顾不上那么多了。

杨阳说,他追了400多米终于靠近那人了,看着那人又要往慢车道逃,他车子也丢下了,上去一脚就踹倒了那家伙。

记者问,当时追上去的时候有没有想到对方万一拔出凶器来怎么办?张建柱说:“没有,也不害怕。当时想的就是要把那个人给抓到!”

马芸芸告诉记者说,其实除了两个学生,还有一个40多岁的男子,一直在骑电动车跟在后面,一边追一边喊,另外还有不少人在帮着追,“他们都值得感谢!”

【警方调查】 抢钱男子也是一名学生

记者从白鹭洲派出所了解到,抢钱男子目前已被拘留,下一步要对马女士被抢的钱物进行估值,如果超过2000元,抢钱男子将受到刑事处理。

而据了解,抢钱男子也是浦口某大专校的学生,今年仅18岁。到底其为何会公然抢钱,目前警方正在调查中。

快报记者 孙玉春 文/摄 (孙先生报料奖150元)

找到两个消防栓,一个锈死,一个焊死 百余鸽子活活被烧死

□快报讯(记者 李绍富)“惨啊,真惨,一百多只鸽子转眼间就成了焦炭。还好当时楼顶没人,否则逃都来不及。”昨天下午,南京凤凰二村7栋楼顶发生大火,很多人望着楼顶还未扑灭的大火议论纷纷。

南京凤凰西街凤凰二村7栋楼顶平台,左边是四楼住户谭先生家盖的简易房,供家人居住,右边是其邻居楚先生盖的一个大鸽子笼和一间简易仓库。昨天下午5点左右,鸽子笼突然冒出浓烟,被锁在笼里的鸽子咕咕直叫。

由于鸽子的主人不在家,

附近居民赶紧报了警。消防队员火速赶到现场,却发现该村人口处门头太低,消防车无法进入。消防队员只好在失火楼栋附近寻找消防栓,就近取水灭火,但遗憾的是,好不容易才找到两个消防栓,一个锈死,一个被焊死。无奈之下,消防队员只好从500米开外的消防车上取水救火。水问题刚解决,消防队员来到楼内发现,虽然楼层只有四层,却只有一个一次只允许一人通过的小洞通往楼顶。等消防队员到达楼顶时,大火已经吞噬了楼顶所有简易房,而笼子里的100余只鸽子早已化为焦炭。

摩的司机撞见碰瓷客

一听到有人报警,双双夺门而逃

□快报讯(记者 顾元森)前天晚上,在南京迈皋桥附近,一名“摩的”司机遇到一名“碰瓷”乘客,双方闹到医院,医院保安报警后,双方因心中都有鬼,双双跑出门外。

前天晚上近8点钟,40多岁的“摩的”司机陈某正在路边等客,一名30多岁的男子和一名女子骑上他的车子,

表示要到新庄去。双方谈好价格后,陈某开着摩托车刚走出几十米,只听到后座处发出“哎哟”一声,陈某停下来一看,那名男子半坐在地上,左臂靠近手腕处正在往外渗着血。男乘客坚持让陈某带自己去医院,于是双方来到了位于红山路的一家医院急诊室。医

生在为男乘客处理伤口时,随口说道:“你怎么又伤到这个地方了?”而一名围观者告诉陈某,就在前几天,也是这名男乘客和一个“摩的”司机到医院,连受伤的部位都一模一样,最后那名“摩的”司机赔了800元。

陈某听到这里,与那名男乘客争吵起来,连医院保安也没法让双方平静下来,最后保安随口说道:“这样吧,我马上报警,让警察来处理。”话刚说完,陈某和男乘客便匆匆走出急诊室大门,“我们私下谈。”几名围观者笑着说,“碰瓷”的是怕自己的丑事被查出,“摩的”司机则是害怕自己非法营运被罚款。



摩的司机遇上碰瓷骗子,就跟咽了100颗黄连一样,满肚子的苦说不出啊,也难怪为他的。不知,现在和碰瓷的人私下谈得怎么样?有没有硬着头皮赔了钱?不过,我倒奉劝你悬崖勒马,不然,这种憋屈的日子够你受的! 刘伟/文 刷刷/图

被带进警所,想碰碰运气 打人者自称市长侄子

□快报讯(记者 许小红)前晚11点左右,4名男子在南京燕子矶打了人,被带到派出所调查,其中一名男子竟然放言“副市长是我叔叔”。

前晚11点左右,这4名男子跟刘先生(化姓)约好在迈皋桥医院门口见面。没想到,4人齐上阵,将刘先生打了一顿。刘先生报警后,4人被带到派出所。其中一名身穿

西装的男子对着民警喊道:“副市长是我叔叔!你能把我怎么样?”经民警调查,4人都是附近某厂工人,两人是八卦洲人,另两人分别来自湖南、湖北。而叫嚣是副市长侄子的男子是八卦洲人,与副市长压根没有一点关系。该男子之后也承认,自己并不是副市长的侄子,只是想“碰碰运气”,看看能否减轻处罚。目前,警方正在调查处理此事。

套上戒指取不下,两家医院没办法 一枚戒指折腾一家人

□快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨近1点,20岁的大学生朱某一时好奇,将母亲的白金戒指戴在自己手上,没想到再也取不下来,接连跑了两家医院也没能取下,最后从事冷作加工的朱某舅舅出手,将戒指剪断,朱某手指幸无大碍。

朱某家住南京下关四平方苑,当时他图好玩,将戒指套在左手无名指上,没想到取不下来了,朱某想等天亮再说。可到了凌晨2点钟左右,他感觉无名指又胀又痛,全家人往手

上滴油、硬拽,也未能取下戒指。朱某和家人连跑了两家大医院,医生建议只有将充血严重的手指切开放血,然后再想办法剪断戒指。小小的戒指指能动手术吗?朱某一家表示反对,之后拨打了戒指销售商的电话,但电话无人接听。

就在众人束手无策时,朱某想到了搞钣金冷作加工的舅舅。朱某舅舅赶到后,将朱某带到自己的小工厂,用很薄的铁片保护好朱某无名指,之后用尖嘴钳将戒指剪断。

■好人无处不在

母子跳桥被警民救下

□快报讯(记者 薛林)昨天,一名患有尿毒症的男子和其母亲来到南京长江大桥上,抱头痛哭,准备跳下大桥,幸被路人和民警救了下来。

这名患尿毒症的男子姓王,今年18岁,是连云港市一中学的高一学生。小王刚出生不久,父母就因感情不和离了婚,小王还断奶就交给奶奶抚养。今年1月份,小王突然被查出患有尿毒症。85岁的奶奶得知后,差点昏厥过去。很快,学校知道了小王的不幸,同学、老师纷纷伸出友爱之手,捐款8万多元。可是当小王住

进医院时,才发现这些钱只是杯水车薪。前不久,小王突然想到要到南京来,看一看长江大桥,于是他把他这一想法告诉了姑姑。为了了却小王的心愿,姑姑把小王母亲叫上,一同来到南京。

昨天下午3点左右,当小王的姑姑在大桥公园上厕所之际,小王和母亲乘坐电梯来到桥上,母子俩趴在桥栏杆抱头痛哭。从厕所出来的姑姑,发现小王和他母亲不见了,知道大事不好,立即拨打了110报警。当民警驱车赶到桥面时,小王和母亲刚准备爬上桥栏杆,被路人和民警抱了下来。

跟到树林抱下自缢男

□快报讯(记者 顾元森)昨天上午9点15分左右,一名中年男子在南京黄家圩附近小山坡上的树林里上吊自杀,所幸被附近一名饭店的工作人员发现并救下。

据了解,这名男子50岁左右,当时他拎着随身携带的一个小包,慢慢地走进树林,他的神情非常忧郁。附近一家饭店的工作人员侯某注意到了他,感觉非常奇怪,于是跟在他身后10多米处暗暗观察。侯某看到,该男子来到树林后,将一根电线搭在一处树枝上,并蹲下身来,

之后又站起来。最后该男子脚踩一根毛竹,将头套向挂在半空的电线。侯某见状吓出了一身冷汗,立即冲过去,将该男子抱下来,两人都摔倒在地。侯某及时拨打了报警电话,并陪着中年男子,不让他离开,在此过程中该男子并没有多说什么,只是表示自己正在闹离婚,他不想活了。

急救车赶到后,将其送往附近医院。据了解,该男子是浙江人,最近两天才来到南京,因为家庭内部矛盾问题,该男子此前就已经自杀过,但均没有成功。